
Portada Actualidad Deporte
Cultura y
Educación

Cartas al
Director Agricultura Sociedad Turismo Servicios Mujer

Foto
Ciudadana    Contratar Publicidad   

Búsqueda

palabras de búsqueda

Hemeroteca »

P u b l i c i d a d

 
 

P u b l i c i d a d

 

 
P u b l i c i d a d

 
 
 
 

A LMUÑÉCA R    MOTR IL    S A LOBR EÑA    P ROV INC IA

EL PP SUPERA POR PRIMERA VEZ AL PSOE EN INTENCIÓN DE VOTO
EN LA PROVINCIA
En cuanto al grado de conocimiento y valoración de la clase política por parte de los

granadinos, es el alcalde de Almuñécar, Juan Carlos Benavides (CA), el más popular.

05/02/2010 - Agencia 

El PP aventaja por primera vez al PSOE en intención de voto en Granada de
cara a las próximas elecciones municipales, según los resultados del
'Granabarómetro' 2009 del Centro de Análisis y Documentación Política y
Electoral de Andalucía (Cadpea), en el que se revela que el 26,4 por ciento de
los encuestados daría su confianza al partido que preside en la provincia
Sebastián Pérez, frente al 24,3 por ciento que apostaría por los socialistas,
liderados por Francisco Álvarez de la Chica. 

El sondeo, realizado a 600 granadinos vía telefónica entre el 9 y el 19 de
diciembre de 2009, confirma así que la crisis está causando un "deterioro
importante" del PSOE en Granada, como partido que gobierna en España,
frente a un "empuje electoral" de los 'populares', que ya ganaron las
municipales de 1995 con una diferencia de un punto y medio en una situación
muy similar a la actual, en cuanto a cifras de parados y dificultades
económicas, según consideró hoy la directora del Cadpea, Carmen Ortega, que
presentó la encuesta junto al director del trabajo de campo, Ángel Cazorla. 

No obstante, un 25,1 por ciento no ha decidido aún a quién votar, mientras
que IU obtendría un 5,8 por ciento de los votos, el PA tan sólo un 1 por ciento,
y UpyD, un 1,7, posicionándose como la formación que recibe a muchos de los
descontentos con el PSOE, que sigue siendo sin embargo el partido que
despierta más simpatías, con un 27,5 por ciento de apoyos. Los 'populares'
obtienen la simpatía del 22,6 por ciento de los sondeados, pero un 27,3
señala que ninguno de los partidos le inspira. 

En comparación con el Estudio General de Opinión Pública de Andalucía
(Egopa) que se realizó en 2007, los socialistas son ahora peor valorados,
puesto que hace dos años contaban con el apoyo del 35 por ciento de los
encuestados. El PP también baja en valoración, puesto que en 2007 contó con
el afecto del 24,8 por ciento, mientras que IU, que se situó en un 7,3 por
ciento de simpatías, cuenta en 2009 con el 7,6.

JUAN CARLOS BENAVIDES, EL POLITICO MÁS CONOCIDO.

En cuanto al grado de conocimiento y valoración de la clase política por parte
de los granadinos, es el alcalde de Almuñécar, Juan Carlos Benavides (CA), el
más popular, ya que saben de él el 42,9 por ciento de los preguntados,
aunque paradójicamente es el peor valorado, con una nota del 3,13. El
secretario general de los socialistas granadinos, Francisco Álvarez de la Chica,
es conocido por el 37,1 por ciento y obtiene un aprobado, un 5,27. 

Sebastián Pérez es el tercero de los políticos más conocidos, concretamente
por un 18,9 por ciento de los encuestados, y consigue también un 5. Del
coordinador provincial de IU, Manuel Morales, saben el 11,9 por ciento de los
sondeados, que le dan un suspenso del 4,87. El menos conocido es Carlos
Armilla, del PA, que es sin embargo el mejor valorado, con un 5,3.

EL PRESIDENTE DE CAJAGRANADA, EL PERSONAJE MÁS VALORADO

El presidente de CajaGranada, Antonio María Claret García, es el más popular
de entre las personalidades de la vida social, política y económica de la
provincia, seguido del rector de la Universidad de Granada, Francisco González
Lodeiro, y el presidente de la Confederación Granadina de Empresarios,
Gerardo Cuerva. El rector es el mejor valorado junto con el presidente de Caja
Rural de Granada, Antonio León, ambos con un 6,29, seguidos del presidente
del Granada CF, Quique Pina, que logra un 6,24, y Claret García, con un 6,19.
La consejera de Agricultura, Clara Aguilera, es la peor valorada, con un 4,62.

En cuanto a los personajes de la vida cultural y artística actual, el más
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LO MÁS LEÍDO

1.
200 RESTAURANTES PARTICIPAN EN LAS PRIMERAS
JORNADAS GASTRONÓMICAS ‘GRANADA A LA CARTA’.

2.
EL PP DENUNCIA LA SITUACIÓN IRREGULAR DE LA
ESCUELA TALLER PUESTA EN MARCHA POR LA
DIPUTACIÓN EN TURISMO TROPICAL. .

3.
LA ASOCIACIÓN UNIFICADA DE LA GUARDIA CIVIL
DENUNCIA QUE LOS GE-NERALES PRETENDEN
MANTENER LA DISCRIMINACION LABORAL DE SUS
AGENTES.

4.
LA GUARDIA CIVIL DETIENE A DOS PELIGROSOS
ATRACADORES .

5.
LA GUARDIA CIVIL DETIENE A UN PROFESOR DEL
CENTRO GUADALINFO POR LA SUSTRACCIÓN DE SEIS
ORDENADORES PORTÁTILES.
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mencionado es Miguel Ríos, seguido de la cantante Rosa López, el torero El
Fandi, la cantaora Estrella Morente, y el atleta Paquillo Fernández. El poeta
Federico García Lorca es el más conocido entre las personalidades históricas,
con un aplastante 91,5 por ciento, seguido por el escritor Francisco Ayala, con
un 26,4 por ciento, y el cantautor Carlos Cano, con un 13,5 por ciento. 

En general, la encuesta del Cadpea, la tercera que se realiza desde 2005,
está marcada por el aumento del "pesimismo económico" y del "escepticismo
político". De hecho, más de la mitad de los sondeados considera mala o muy
mala la situación económica de su municipio, resultados que van empeorando
si se pregunta por la provincia, Andalucía o España, alcanzando a nivel
nacional una percepción negativa del 68,1 por ciento. El 40,5 considera que la
coyuntura actual va a permanecer igual, frente a un 33,1 que cree que
mejorará, y el 21,3 que dice que empeorará. 

En lo que se refiere a la situación política, el 34,1 por ciento la ve mala o muy
mala en su municipio, aunque el 33,9 la cree buena o muy buena. La situación
de la provincia es mala o muy mala para el 28,8 por ciento de los preguntados,
la de Andalucía es igual para el 44,8 por ciento, y la de España es también
negativa para el 54,9.

EL MILENIO NO ES UNA PREOCUPACIÓN

Para los encuestados, la llegada del AVE a la provincia es el principal reto en
infraestructuras, seguido del Metro, la Segunda Circunvalación, el cierre de la
autovía de la costa (A-7), la autovía Granada-Córdoba-Badajoz, el ferrocarril
de la costa, la Universiada y, por último, el Milenio, que sólo es una
preocupación para el 2 por ciento.

Los principales problemas de los granadinos son el empleo, seguido muy de
lejos por el desarrollo económico de la provincia, y las comunicaciones,
infraestructuras y aparcamientos. A nivel personal, también son el paro, los
problemas de índole económica y el funcionamiento de los servicios públicos.
Los encuestados creen además que es el Gobierno de la Nación el principal
encargado de la solucionar la situación, seguido de la Junta de Andalucía, los
ayuntamientos y la Diputación.

Sobre esta última institución provincial, el sondeo desvela que sólo el 31,6 por
ciento conoce a su presidente, Antonio Martínez Caler, aunque el 89,1 por
ciento tiene claro que el partido al que pertenece es el PSOE. De media,
obtiene una nota del 5,12, inferior a la que consiguió en el 'Granabarómetro'
de 2005, que se situó en un 6,11. Es aplastante el porcentaje que no conoce a
ninguno de los diputados provincial, ya que un 99,8 por ciento dice no saber
de ninguno de ellos. 

Asimismo, el 38,2 por ciento considera que la actuación de la Diputación incide
poco o nada en el beneficio y mejora del municipio al que pertenecen, y el 78,5
por ciento no recuerda ningún programa que ejecute o haya ejecutado la
institución.

Comentarios Envía la noticia a un amigo Imprimir
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07/02/2010
EL PSOE CRITICA QUE EL PP PROMETA
LAS INFRAESTRUCTURAS QUE AZNAR
"NEGÓ" A GRANADA
“Los populares no han hecho ninguna
propuesta contra la crisis económica
porque están convencidos de que cuanto
peor le va a la gente, mejor les irá a
ellos". Álvarez de la Chica.

 
  
 

07/02/2010
RAJOY Y ARENAS PIDEN EL VOTO PARA
EL PP EN UNA ANDALUCÍA TAN
CASTIGADA POR EL PARO.
La organización ha cifrado la
asistencia en unas 15.000 personas

 
  
 

06/02/2010
PARQUE CIENCIAS EXPONE DOS
MOLARES DE MAMUT DE MÁS DE UN
MILLÓN DE AÑOS

 
  
 

07/02/2010
1.700 ALUMNOS DE 18 CENTROS
EDUCATIVOS HAN PARTICIPADO EN EL
PROGRAMA DE EDUCACIÓN POR LA
MOVILIDAD
Impartido por el Ayuntamiento y el RACC

 
  
06/02/2010
TRES MONTAÑEROS EN ESTADO MUY
GRAVE TRAS DESPEÑARSE EN SIERRA
NEVADA 

 
  
06/02/2010
EL PP DE GRANADA DENUNCIA A
MARTÍNEZ CALER POR UN PRESUNTO
DELITO DE “ENCUBRIDOR” ANTE LA
PÉRDIDA DE 24.000 EUROS DE LA
COMISIÓN DE OCIO Y TIEMPO LIBRE
José Robles afirma que el presidente de
la Diputación “no ha movido ni una sola
ficha para esclarecer los hechos ni dar
una solución a lo ocurrido”

 
  

05/02/2010
EL PP SUPERA POR PRIMERA VEZ AL
PSOE EN INTENCIÓN DE VOTO EN LA
PROVINCIA
En cuanto al grado de conocimiento
y valoración de la clase política por
parte de los granadinos, es el
alcalde de Almuñécar, Juan Carlos
Benavides (CA), el más popular.

 
  

 

FOTO CIUDADANA

Y YO POR DÓNDE PASO...
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